

СЪДЕБНА ПАЛАТА ПЛОВДИВ



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ РАЙОНЕН СЪД – ПЛОВДИВ

ПРЕДСТОЯЩИ ДЕЛА ЗА РАЗГЛЕЖДАНЕ В ОТКРИТИ СЪДЕБНИ ЗАСЕДАНИЯ ОТ ПЛОВДИВСКИЯ РАЙОНЕН СЪД ЗА ПЕРИОДА

29.06.2026 г. – 03.07.2026 г.

29.06.2026 г.

1. НОХД № 3054/2026 г., 1 наказателен състав, съдия – докладчик Божидар Кърпачев, от 10:00 ч., зала № 9.

По делото с повдигнати обвинения е Е.А.С. от гр. П.

Същият е обвинен за престъпление по чл. 343, ал.1, б.б. вр. с чл. 342, ал.1 от НК, за това, че на 21.04.2021 г. в гр. Пловдив, на ул. „Капитан Райчо“, при управление на МПС – мотоциклет, е нарушил правилата за движение: чл. 20, ал.2, изр.. 2 от ЗДвП и по непредпазливост е причинил тежка телесна повреда на С.К.Х., изразяваща се в тежка черепно-мозъчна травма, наложила оперативна намеса с отваряне на черепа и отстраняване на причиняващите компресия и дислокация увреждания на мозъка, причинило постоянно общо разстройство на здравето, опасно за живота.

Делото е насрочено за Разпоредително заседание.

30.06.2026 г.

1. НОХД 4952/2024 г. – 16 нак. състав, съдия – докладчик Виолета Низамова, 13:30 ч., зала № 3.

Подсъдимите по делото са 5 лица, а именно А.Г.Г., Е.Г.Г., И.К.Г., М.П.Г и П.Г.Г. всички от с.Ц., обл. Пловдив.

Същите са обвинени за престъпление по чл. 210, ал. 1, т. 2 вр. чл. 209, ал.1 вр чл. 26, ал.1 от НК, за това, че в периода от неустановена дата през месец май 2021 г. до 20.10.2022 г. в гр. Куклен, в гр. Пловдив и в с. Ц., обл. Пловдив, при условията на продължавано престъпление, след предварителен сговор, с цел да набавят за себе си имотна облага, са възбудили и поддържали заблуждение у различни лица, с което им била причинена имотна вреда в размер големи размери.

По данни в обвинителния акт подсъдимите са роднини, всички живущи в с. Ц., обл. Пловдив в съседни къщи. Към процесния период никой от тях не бил трудово ангажиран, в селото били известни с лошата си репутация, тъй като извършвали просия и измами. Чрез различни

начини - с поддържане на заблуждение за направена магия за смърт, че трябва да бъде заплатено на ходжа от гр. Смолян, за да бъде развалена магията, че им са необходими пари за закупуване на лекарства, друг път за освобождаване на паричен влог, намиращ се в Германия, за закупуване на автомобил и др. те въвеждали в заблуждение различни лица, с което им е била причинена имотна вреда в различни размери.

02.07.2026 г.

1. НОХД № 4434/2025 г. – 16 наказателен състав, съдия – докладчик Виолета Низамова, 09:30 ч. зала № 3.

Подсъдим по делото е Б.К.Д., срещу когото е повдигнато обвинение за това, че в периода от 04.06.2020 г. до 23.12.2021 г. при условията на продължавано престъпление, в качеството си на длъжностно лице и в качеството му на звено на бюджетна издръжка при Община Пловдив, е присвоил чужди пари, собственост на Община Пловдив, поверени му да ги управлява в това му качество, като е присвоил сума в размер на 29 369.25 лева, собственост на Община Пловдив, представляваща неоснователно извършени плащания за работна заплата, осигурителни вноски и данък върху дохода на различни служители – престъпление по чл.201, ал.1 вр. чл. 26 ал.1 от НК.

2. НОХД № 6526/2023 г. – 26 наказателен състав, съдия – докладчик Панайот Велчев, 10:00 ч. зала № 12.

Срещу подсъдимата Е.Г.Г. от гр. П., е повдигнато обвинение за това, че през периода 03.08.2016 г. – 29.06.2017 г. включително, в гр. Пловдив, при условията на продължавано престъпление, противозаконно е присвоила чужди движими вещи – пари, на обща стойност – 39022.93 лева, собственост на различни физически и юридически лица, клиенти на кантора на нотариус в гр. Пловдив, които владееела, като обсебването е в големи размери – престъпление по чл. 206, ал. 3, пр.1 вр. ал. 1 вр. чл. 26, ал. 1 от НК.

По данни в Обвинителния акт подс. Е.Г.Г. била трудово ангажирана в кантора на нотариус в гр. Пловдив, където изпълнявала технически функции, като служебните ѝ задължения включвали деловодното обслужване на кантората, както и придвижването на документите от изповяданите в кантората сделки в Агенция по вписванията и внасяне на дължимите към тях такси и данъци, архивиране на вече приключилите нотариални дела и др.

Входирането на сделките в Агенцията по вписванията и заплащане на таксите - дължим местен данък и ДТ за вписване на нотариалния акт били възложени на подс. Е.Г.Г., която решила да се възползва от длъжността си и свързаното с нея боравене с чужди парични средства. Така тя решила да не внася пълния размер на сумата за еднократния местен данък и изготвяла вноската бележка със сума, по-малка от дължимата. При

определяне на сумата, която искала да присвои, подсъдимата съобразявала по начин да не прави впечатление или впоследствие вносната бележка да може лесно да бъде преправена, така че в нея да е отразено пълното заплащане на дължимия данък. По този начин в посочения по-горе период, подсъдимата е извършила присвояване на различни суми от общо 122 бр. транзакции, като присвоените от нея пари са в общ размер на 39 022.93 лв.

ЗАБЕЛЕЖКА: *Посочените дела предстоят да се разгледат от съдебните състави и към настоящия момент се касае само за обвинения към подсъдимите. Съгласно чл.16 от НПК обвиняемият се счита за НЕВИНЕН до завършване на наказателното производство с влязла в сила присъда, с която се установява противното.*

Телефон за връзка: 032/656 301, 032/ 656 333
факс: 032/656375 Е-mail: ma.georgieva-sn@rs-plovdiv.bg